

旅菲石獅五社（五星）同鄉會換屆慶典 新任理事長許志強慨捐石總文教基金



圖示：左圖為本總會顏永洲理事長應邀擔任監誓員，上台致辭。右圖為本總會多位領導上台接受捐款，並再次表示祝賀及致謝意。

菲律賓石獅市同鄉總會訊：二零二四年五月六日晚上，旅菲石獅市五社（五星）同鄉會假座世紀海鮮酒家隆重舉行換屆慶典。

本總會副秘書長許志強榮任新屆理事長。

本總會多位同仁榮任要職。

慶典大會隆重熱鬧，嘉賓雲集，高朋滿座，盛況空前。

許志強鄉賢為人慷慨豪爽，熱心會務，

欣逢慶典，特捐獻菲幣壹拾萬元，充作本總會文教基金。仁風義舉，殊堪敬佩，特就此致申謝忱。

菲律賓華商經貿聯合會慶祝成立十週年 暨第二屆「一帶一路」華商經貿論壇5月28日在馬尼拉舉行

時光荏苒，歲月如梭，轉眼間，菲律賓華商經貿聯合會（華商會）即將迎來創立十週年的重要時刻。在這個值得慶賀的日子裡，我們榮幸地向各位介紹華商會的發展歷程，展示華商會這十年來經歷的重要時刻和取得的輝煌成就，並宣佈我們將在這個特殊時刻舉辦隆重的十週年慶典。

自2014年5月28日成立以來，華商會彙集了來自全菲各地富有理想、抱負和能力的旅菲華人華僑。十年來，我們恪守團結、互動、友愛、奉獻的精神，致力於為廣大旅菲華商建立一個充滿活力的交流、合作平台。通過推動菲中友誼、深化經貿合作及文化交流，華商會不僅參與了當地社區的建設，還支持了「一帶一路」倡議的實施，堅定地為中國的和平統一及中華民族偉大復興貢獻自己的一份力量。我們的每一步都旨在弘揚華商文化，促進區域和平與繁榮。

十年風雨兼程，華商會在發展壯大的征途上遍植了無數碩果纍纍的印記。自成立以來，華商會積極參與「一帶一路」建設，為商會成員拓展事業提供機會。我們定期組織會員企業赴祖國參展參會，與中國各界單位以及世界各地商協會建立了良好的合作關係和交流平台，為會員開拓了更廣闊的發展空間。我們積極參與菲律賓經濟社會發展，親力親為、合作共贏。我們發起舉辦「一帶一路」華商經貿論壇、「中國尋根之旅」夏令營等重大品牌活動，展現了我們在推動國際交流合作方面的熱忱和決心。我們成立了菲律賓華商青年委員會，為年輕一代發展領導才能搭建獨特平臺，注入了可持續發展的生機活力。

同時我們也深度融入菲律賓主流社會，與菲律賓各級政府保持著密切的溝通聯繫，



積極參與住在國的建設，助力和推動菲律賓經濟發展。通過搭建與國內的合作交流平臺，我們鼓勵會員積極參與家鄉建設，促進菲中之間的經濟合作。我們相信這種合作和交流將進一步增進兩國經濟聯繫，帶來更多共贏機會。在推動海外華文教育發展方面，我們舉辦了「親情中華、為你講故事」、「中國尋根之旅」等夏令營活動，旨在加強華裔青少年對祖（籍）國的瞭解，促進他們對中華文化的傳承和發展，並鼓勵他們積極參與各項公益社會服務。

值得驕傲的是，2019年5月28日，我們成功舉辦了首屆「一帶一路」華商經貿論壇。該論壇彙集了來自世界各地的華商代表，得到了廣泛支持，凸顯了華商會在促進國際經貿合作中的積極作用和決心。隨著華商會即

更多的服務和支持。我們將繼續加強與政府、商會和社會各界的合作，促進華商的發展，推動經濟繁榮和社會進步。

2024年5月28日，華商會將迎來成立十週年慶典。慶典活動將在馬尼拉東海皇宮隆重舉行，屆時我們將回顧華商會的成長歷程，表彰為菲中友誼及華商社區做出突出貢獻的個人和機構，並展望未來的發展方向。我們誠摯邀請各界朋友共襄盛舉，見證華商會新的十年征程。

會長蔡鴻語現任菲律賓菲華各界聯合會秘書長、菲律賓中國洪門聯合總會秘書長、菲律賓中國洪門致公黨總部秘書長、菲律賓中國和平統一促進會常委、菲華商聯總會一帶一路委員會聘任委員、菲律賓電子商務聯合會創會會長、菲律賓廣西總商會創會會長、旅菲華僑工商聯總會榮譽會長、菲律賓石獅同鄉總會常務理事、菲華一路發商會秘書長、菲律賓濟陽柯蔡宗親總會理事、旅菲各校友會聯合會理事、蚶江鎮各學校菲律賓校友聯誼會副監事長、菲律賓中國洪門進步黨理事、菲律賓祥芝鎮同鄉總會名譽會長、旅菲紫湖同鄉會名譽理事長、中國僑聯創新創業聯盟海外委員、第十一、十二屆廣西政協特邀嘉賓、第十三屆貴州省政協特邀嘉賓、第十三屆湖北省政協特邀嘉賓、世界晉商總會名譽主席、湖南省海外聯誼會副會長、湖南省僑聯海外委員、廣西僑聯海外顧問、廣西中國和平統一促進會理事、雲南省僑聯海外顧問、雲南省海外聯誼會常務理事、山西省僑聯海外委員、江西省僑聯海外委員、福建省海外聯誼會理事、廈門市海外聯誼會常務理事、泉州市海外聯誼會常務理事、石獅市海外聯誼會副秘書長等職位。



中正學院IB國際文憑小學項目PYP 與台灣桃園西門國小舉行跨國交流

菲律賓中正學院訊 2024年3月27日，本校國際文憑小學項目PYP四年級學生於透過Google meet 與台灣桃園西門國小展開了一場別開生面的交流活動。這次活動旨在探討海洋塑膠污染問題，並介紹各自的文化，彰顯了兩校在永續發展目標 (SDG-Sustainable Development Goal) 方面的努力。

在活動開始之前，來自兩校的三至五名學生代表參與了一場肢體互動默契體驗，增進了彼此間的溝通與理解。隨後，他們進行了主題分享環節，學生們分別分享了有關塑膠污染如何影響人類、環境和動物的生活，以及政府和學校如何採取行動來解決這個問題。

在分享期間，兩校學生以飽滿的熱情與專業的態度，向對方介紹了自己學校所採取的各種措施和舉措，以應對塑膠污染問題，展現了他們對SDG的承諾與關注。

最後，在這次交流活動接近尾聲之際，學生們共同觀看了一段關於海洋的視頻，並寫下了保護/拯救海洋的心願。雙方約定，將於五月再次見面，共同探討SDG下更多的主題和行動。

這次跨國交流活動不僅開闊了學生們的視野，促進了國際間的友誼，更突顯了兩校在永續發展目標上的共同努力和承諾。